



«Вместе!»

Поздравительное
приложение №7 (7)

уход и забота
это наша работа

“Сядем рядом, поговорим ладком”
газета Городецкого психоневрологического интерната

Праздничный выпуск ко Дню защитника Отечества

Февральский снег ложится тихо наземь...

А средь февральских дат и дней

Одна есть - Воина, Защитника, Солдата

И этой даты нет особенней, важней.

Солдат наш, Воин - он всегда готов

Встать на защиту Родины своей

И мы гордимся, отправляя

На службу ратную отважных сыновей.

Себя он не щадит ни в праздники, ни в будни,

В дни мирные, в военную напасть,

Он грудью встанет за Отчизну,

Покой и мир живущих отстоять.

Живи же наш герой! Тебе цветы, награды,

Любовь и дружба, яркий свет зари.

Нет для тебя на свете никакой преграды.

Любовь к Отчизне пламенно гори!

Махалова Светлана

февраль, 2012 г.



Они по-прежнему в строю!



15 февраля у здания районной администрации состоялся митинг в честь 30-летия вывода ограниченного контингента советских войск из Демократической Республики Афганистан. В митинге участвовал директор нашего учреждения Сергей Борисович Поздняков. Он отметил, что среди получателей социальных услуг нашего учреждения нет воинов-интернационалистов. Но в числе сотрудников есть люди, которым довелось носить погоны.

- В этот день чествуются все воины-интернационалисты, которые принимали участие в различных вооружённых конфликтах, которые были в Советском Союзе и в России, - сказал в словах приветствия глава администрации района В.В. Беспалов. – Более 15 тысяч солдат и офицеров нашей страны принимали участие в войне в Афганистане, из них – более 170 – жители нашего района. Четверо не вернулись домой. Мы благодарны всем участникам этих событий. Вы и сейчас в строю, вы воспитываете подрастающее поколение в духе патриотизма, справедливости, в духе того, что называется «Любить Родину».

Участников митинга также поприветствовал военный комиссар г. Городца, Городецкого района и городского округа Сокольский, председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Городецкого района В.А. Лебедев. После минуты молчания состоялось возложение цветов к Мемориалу в память земляков погибших в Афганистане и на Северном Кавказе.

ПРАЗДНИЧНОЕ

А ну-ка, парни!

20 февраля в актовом зале учреждения прошло праздничное мероприятие к 23 февраля «А ну-ка, парни». В нём приняли участие 76 получателей социальных услуг нашего учреждения, подготовили и провели праздник специалисты по социальной работе Ю.Ю. Смирнова, Н. В. Белкина, Т.П. Курникова и Е.М. Горбунова.

В начале всех мужчин поздравили с Днём защитника Отечества, а затем начались игровые занятия и увлекательные конкурсы. Команды проходили «Минное поле», оказывали «Первую медицинскую помощь», готовили пищу на «Военно-полевой кухне». Были и индивидуальные соревнования – «Поклёвка» и «Подъём». Получатели социальных услуг Виталий Парфёнов, Сергей Дроздов и Александр Молотовщиков показали сценку «Три девицы под окном». Им дружно аплодировал весь зал!

Большое количество зрителей приняли участие во флеш-мобе по комедиям советского времени, увлечённо повторяя движения за героями фильмов. Ещё в праздничной программе была викторина по теме мероприятия – все дружно отвечали на вопросы, касающиеся 23 февраля. Все участники получили сладкие призы, а завершилась встреча танцевальной дискотекой.



Фоторепортаж с "Лыжни мужества"



А.Г. Кудряшов и В.Н. Кириллова



Почётные гости митинга

22 февраля директор нашего учреждения С.Б. Поздняков и сотрудники филиалов в селе Воронино и в селе Смиркино приняли участие в 35-м лыжном агитпробеге по маршруту «Воронино - Городец - Смиркино».

Символично, что в этом году старт агитпробегу от Воронинской школы, в которой теперь располагается наш филиал «Добролюбово», даётся уже в 20-й раз, в 1999 году в Чечне погиб выпускник школы Юрий Первушин, который посмертно был удостоен Ордена Мужества.

В торжественном митинге у барельефа героя приняли участие первый зам. главы администрации Городецкого района А.Г. Кудряшов, глава Зиняковской сельской администрации В.Н. Кириллова, родители Ю. Первушкина, настоятель храма в Честь Казанской Божией Матери в селе Воронино иерей Александр Рябков, учащиеся Зиняковской школы и другие почётные гости.

По окончании митинга все побывали в храме и на могиле Ю. Первушкина. По традиции всех угостили горячими пирогами, а праздничный торт испекла сама О.А. Линькова, руководитель филиала «Добролюбово».

А в филиале «Смиркино» особо отличились повара, приготовившие для праздничного обеда ветеранов боевых действий самый вкусный гороховый суп.

И, конечно же, огромное спасибо всем говорили нашему виртуозу-гармонисту Сергею Ефимову, очень украсившему пробег переливистой гармошкой и замечательным исполнением песен! СПАСИБО!!!



С.Б. Поздняков и О.А. Линькова



Школьники и почётные гости



С.Е. Ефимов
на привале

Честь святая - Родине служить!

21 февраля в актовом зале нашего учреждения в канун Дня защитника Отечества прошёл большой праздничный концерт 23 февраля.

В этот день в адрес наших мужчин – сотрудников и получателей социальных услуг звучали слова поздравления – как по отделениям, как и с большой сцены.

А свой праздничный подарок всем преподнесли солисты и творческие коллективы ДК «Северный» вместе с зажигательной ведущей Яной Усовой.

Открыл праздничную программу образцовый вокальный ансамбль «Капитошка» с песней течёт река Волга». Далее в концерте выступили солистки образцовой хореографической студии «Синяя птица» с композициями «две берёзы» и «Русь, Россия». Красивые вокальные номера «Любо мне» и «Одной крови» исполнили Михаил Волин и Михаил Дормидонов, солисты вокального коллектива «Россиюшка».

С удовольствием все увидели на нашей сцене Любовь Щукину – она не раз поднималась на неё ещё совсем юной девочкой, когда её мама работала в нашем учреждении инструктором ЛФК. Теперь уже совсем взрослая, солистка вокальной студии «Гармония», она подарила зрителям песню «Ты живи, моя Россия».

Приняли участие в праздничном концерте и юные солистки народного ансамбля танца «Городецкие узоры» с творческими номерами «Топотуха», «Коромыслице» и «Летка Енка». А завершил программу солист народного театра песни «Любавушка» Андрей Осипов, с композициями «Поцелуй меня, удача» и «Защитники Отечества».

А в фойе учреждения была оформлена праздничная выставка работ детей сотрудников учреждения – рисунки, аппликации и поделки из цветной бумаги.



Это интересно

Об истории праздника

Празднику, который мы по традиции отмечаем 23 февраля, уже без малого 100 лет. Но что мы о нем знаем? Пожалуй, не так уж и много. 23 февраля, как праздничная дата, складывалася не в один год. Поэтому его история изобилует интересными фактами. Знаете ли вы, что...

День 23 февраля был выбран датой, в которую отмечается создание Красной Армии, почти случайно. На самом деле, декрет об ее создании был подписан не 23 февраля, а 28 января (по новому стилю).

Первая годовщина Красной Армии отмечалась в 1919 году, но два последующих года оказались «пропущенными» из-за весьма тяжелого положения, которое сложилось в стране.

Первые торжественные мероприятия по поводу праздника прошли в 1922 году. Это был первый парад новой армии на Красной площади, заложивший традицию отмечать 23 февраля военными шествиями.

Вначале на 23 февраля не было предусмотрено никаких подарков – только митинги и торжественные мероприятия. Первым подарком на этот праздник можно считать медаль, которую в 1938 году выпустили к 20-летнему юбилею рабоче-крестьянской армии.

Во время Великой Отечественной войны 23 февраля был признан праздником и политиками того времени. Руководитель страны, И.Сталин получал поздравительные телеграммы от глав других стран-участников антигитлеровской коалиции. И во всех этих посланиях шла речь об удивительной силе советской армии. Например, тогдашний президент США, Т.Рузвельт, называл ее достижения «непревзойденными во всей военной истории».

С 1922 по 1946 годы праздник носил название «День Красной Армии и Флота», а с 1946 года по 1993 – «День Советской Армии и Военно-Морского Флота». Днем Защитника Отечества этот праздник стал с 1995 года.

23 февраля и современность

Все течет, все изменяется, в том числе и наши праздники. Меняются традиции и обычаи вместе с окружающим нас миром. 23 февраля не стал исключением. Вот несколько интересных фактов о современной истории праздника 23 февраля:

Сейчас 23 февраля празднуют в России, Украине, Киргизии, Белоруссии, Приднестровье, Таджикистане. В Украине 23 февраля не отмечался в период с 1993 по 1999

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

Мы продолжаем поздравления с юбилеями сотрудников и получателей социальных услуг нашего учреждения.

Санитарка палатная Николаева Мария Николаевна 2 февраля отпраздновала 10 лет стажа работы в нашем учреждении. 5 февраля с 60-летним юбилеем поздравления принимала санитарка палатная Лукичева Наталья Петровна. 9 февраля санитарка палатная Фомичева Ольга Валентиновна отметила 10 лет стажа работы в нашем учреждении.

25 февраля санитарка палатная Киселева Любовь Акиндировна отметила 10 лет стажа работы в учреждении. В этот же день поздравления с 60-летним юбилеем принимает заведующий хозяйством ф. Смиркино Андреева Галина Германовна. 26 февраля Санитарка палатная ф. Смиркино Лобашова Лидия Александровна будет также принимать поздравления с 60-летним юбилеем. И в этот же день повар Сиразетдинова Оксана Сергеевна отметит 10 лет стажа работы в учреждении.

В феврале дни рождения отмечают 77 получателей социальных услуг нашего учреждения. Из них 13 – юбиляры. В отделении общего режима содержания №1 Салова Галина Борисовна отметила 55-летний юбилей. Гаврилова Ксения Евгеньевна примет поздравления с 35-летием. Макаров Александр Алексеевич отпразднует в феврале свое 30-летие, а Пигалицин Вадим Вадимович – 45-летний юбилей. В отделении общего режима содержания №2 Балахонов Владимир Викторович отпраздновал 35-летний юбилей. Никитин Игорь Николаевич принимал поздравления с 45-летием.

В отделении общего режима содержания №5 Лукин Артем Александрович отпраздновал свой 20-летний юбилей 23 февраля. В отделении общего режима содержания №6 Устимова Ирина Алексеевна принимала поздравления с 40-летием. Родина Валентина Николаевна отметила свой 55-летний юбилей тоже 23 февраля. В отделении Милосердие №1 с 40-летием поздравления принимала Морозова Ольга Михайловна. В отделении Милосердие №2 свой 25-летний юбилей отпразднует Кочкин Сергей Андреевич.

В филиале в пос. Смиркино Азаров Роман Геннадьевич отметит в феврале свой 20-летний юбилей, а Васин Михаил Анатольевич принимал поздравления с 55-летним юбилеем.

Поздравляем всех именинников февраля!

Отпечатано в ГБУ «Городецкий ПНИ». Адрес: 606501, г.Городец, ул. Речников, д.7. Материал подготовила Н.П. Павловская. Тираж 100 экземпляров. Февраль 2019 г.

